



Представители РДУМ Пензенской области в Неверкино приняли участие в совместном заседании Совета при администрации Неверкинского района по взаимодействию с мусульманскими религиозными и общественными организациями и духовного Совета при администрации Неверкинского района.

На повестку дня было выдвинуто три вопроса: 1) О состоянии религиозной обстановки на территории Неверкинского района; 2) Система профилактики с неблагополучными семьями; 3) О работе системы здравоохранения на территории Неверкинского района.

С докладами о состоянии религиозной обстановки на территории Неверкинского района выступили заместитель главы администрации Неверкинского района по социальным вопросам Наталья Акчурина, имамы Неверкинского района Равиль хазрат Кулахметов, Суляйман хазрат Юсупов и другие.

Равиль хазрат Кулахметов, выступая с докладом о духовно-нравственной и просветительской деятельности на территории вверенного ему благочиния – Неверкинского мухтасибата, рассказал о взаимодействии с муниципальными и общественными организациями, школами и социальными структурами, также поведал о воскресных курсах в приходах, о перспективах духовного развития Неверкинского района, о жизни и повседневных буднях духовенства.

[Перейти в фотоальбом](#)